

雪梨臺灣學校辦理2023華語歌唱比賽 學生熱情參與展現自信與魅力

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-29

雪梨臺灣學校於7月29日舉辦華語歌唱比賽，吸引了高年級學生的積極參與。這場比賽不僅讓學生們透過唱歌來學習華文、更讓學生盡情揮灑才華展現自信。比賽現場學生們的情感與歌曲融為一體，向觀眾展現了他們無與倫比的音樂才華與魅力。許多觀眾都被學生們的表現所感動，紛紛鼓掌加油。在這次比賽中，學生們以選擇2023年天籟僑聲的指定歌曲為主，這些歌曲不僅在旋律上優美動聽，而且歌詞內容豐富，深受學生們喜愛。唱著自己喜愛的歌曲，學生們全情投入，透過音樂向大家展示了他們對華文的熱愛和對華語歌曲得詮釋。

這場華語歌唱比賽由校長及四位老師擔任評審，老師們不僅注重學生們的唱功和表現，更關注他們對華文的理解和表達能力。老師們在比賽前也進行示範演唱、用自己的優秀表現激勵學生、並給予他們寶貴的指導和建議。

校長簡明輝表示唱歌不僅僅是一種娛樂方式，也有很多具體的好處。通過學習唱歌、學生們可以豐富自己的詞彙量，學習新的字詞和句子，從而提高他們的華文水平。其次，唱歌還能幫助學生更好的理解華文語感，通過唱歌，他們能夠更加自然地運用正確的語調和語氣來表達自己的情感，這不僅有助於他們的學習，還能在日常華語對話交流中更加流利地表達自己的想法。這次比賽的優勝者獲得了豐厚的獎品和獎金，而所有參賽學生也都獲得了一份精美的參與獎，然而、最重要的不是比賽的結果，而是每位學生在比賽過程中的成長和收獲。許多學生表示、這次比賽使他們更加了解華語文化，也讓他們對學習華文更加有信心和動力，同時鼓勵學生參加天籟僑聲-112全球僑校學生歌唱大賽。

雪梨臺灣學校這次華語歌唱比賽為學生們提供了一個展示自我的舞台，讓他們感受到華語文化的獨特魅力，通過這樣的活動，學生們更加深刻地體會到學習華文的重要性，並進一步激發了他們對華文學習的熱情，也豐富了校園文化，促進了華文教育的發展。學校表示未來將持續為學生提供更多豐富多彩的學習體驗、培養學生對華語文的熱愛、提供學生更多展現自我的機會。

2026/2/3 上午 09:17:41

雪梨臺灣學校辦理2023華語歌唱比賽 學生熱情參與展現自信與魅力

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-29



校長說明比賽規則與順序

2026/2/3 上午 09:17:41

雪梨臺灣學校辦理2023華語歌唱比賽 學生熱情參與展現自信與魅力

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-29



參賽學生展現才華

2026/2/3 上午 09:17:41

雪梨臺灣學校辦理2023華語歌唱比賽 學生熱情參與展現自信與魅力

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-07-29



老師示範唱歌技巧



校長與獲獎學生及老師合影